
Resuelve:

 1. x + 3 = 8

 2. 6 ­ x = 9

 3. 5 + x = ­ 7

 4. ­3 ­ x = ­ 6

 5. ­ x + 4 = ­ 2

 6. 2x = 12

 7. 3x = 24

 8. 5x = ­ 30

 9. ­ 8x = 40

 10. ­ 6x = ­ 42

 11. 4x ­ 5 = 3

 12. 3x + 5 = 20

 13. 8 ­ 3x = ­ 7

 14. ­ 4x + 1 = 9

 15. ­ 2x + 4 = 14

 16. 3x + 4 = 5x – 4

 17. ­ 2x + 5 = 6x – 11

 18. 9 ­ 3x = 4x – 12

 19. ­ 6 ­ 4x = ­ 5x – 4

 20. 4x ­ 9 = 8x ­ 1

 21. ¿Qué edad tiene Juan sabiendo que dentro de 24 años tendrá el triple
de la que tiene ahora?

 22. Marta tiene 4 años menos que su hemano Carlos y un año más que su
hermana Luisa. Si entre todos suman 30años, ¿cuál es la edad de cada
uno?


